

Elutazott a TAC

Ausztria-Olaszország 4:2

Roma-Budapest 4:2
Olasz B-Ausztria B 2:0

SPORT

és
kritika

évf. 6. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal
MESVÁR I. Szt. György-tér Kossák-ház

Hétfő, 1934 február 12

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A Kinizsi, kitűnően játszó fedezetsora révén vereséget mért a TMTE-re, amelynek védelme sokat kihagyott

Kinizsi--TMTE 6:3 (5:1)



Barátságos mérkőzés a TMTE-pályán. — Bíró: Sepi. (gr.) A szezon első „komoly” mérkőzése napsütéses, enyhe időben, szépszámu közönség jelenlétében zajlott le, nehéz, sáros pályán. A csapatok a mély talaj ellenére megbízható formáról tettek tanúságot. Különösen

az első féldő hozott nívós játékok.

A csatárok mindkét oldalról gördülékeny, lendületes támadásokat vezettek, de a fedezetsorok játéka között nagy különbség volt. A Kinizsi triója jobban állta a sarat, egyformán kivette részét a védelem és támadás munkájában. A fedezetsor okos játéka döntötte el a meccset. A munkáscsapat halvesora már mérsékelttel teljesítményt nyújtott. Moravetz hiányát erősen megétezték. A védelmek közül a munkások védelme nagyobb feladat elé volt állítva, munkájukba sok hiba csuszott. A Kinizsi védelme már biztosabban, megbízhatóbban látta el feladatát.

Természetesen korai volna, egy ilyen szezoneleji meccs után komolyabb tanulságokat levonni. Mindkét csapat munkáján meglátszik, hogy télen is dolgoztak és célultatos edzésekkel készülődtek az új szezonra.

Sepi bíró sipjelére a csapatok a következő összeállításban kezdték a meccset:

Kinizsi: Osztermann—Kohl, Hetzer—Nagy, Zelenák I, Demetrovits—Szilárd, Zelenák II, Glasz, Zemler, Baskov.

TMTE: Fuchs—Hajdu, Gedő—

Pokorny, Weidle, Gerber—Reiter, János, Stockschlager, Bartl, Buza.

A Kinizsi gólját a TMTE egyenlíti, de a négy újabb gólról nem tudnak válaszolni — az első féldőben

Kinizsi támadással indul a meccs, már az első percben Fuchsnek alkalma nyílik tudását bemutatni, majd a második percben Szilárd szabadrugását kiüti a TMTE kapusa, a harmadik percben a Kinizsi egy kornert hagy ki. A TMTE is szóhoz jut, de nem sokáig. A hetedik percben

Baskov lövését Fuchs kiüti Zemler a labdát a hálóba ragasztja 1:0.

A 10. percben újabb Kinizsi-kombináció, de Glasz nem jól fejel. A 12. percben a TMTE formás támadást vezet, Reiter kitör, de túlhosszúra szökteti magát, a következő percben Kohl kornert vét, ám ez nem hoz eredményt, viszont a következő percben

Reiter váratlan lövése a meglepett Osztermann mellett talál utat a hálóba 1:1

A gól után megélnékül a játék, kár, hogy kölcsönös faultok rontják a meccs színvonalát. A 18. percben Szilárd lefutja a védelmet, befelé kanyarodik és közvetlen közelből a jobbsarokba helyezi a bőrt.

2:1

A 22. percben Szilárd beadását Baskov kapja, de a labda lepattan a lá-

báról, Zemler helyrehozza a hibát és a kapuba céloz.

3:1

A gól után Tanyisztra foglalja el Fuchs helyét, Pokorny helyébe Wéher áll be. A 32. percben Zemler beadását Zelenák II fejeli Szilárd elé, aki nem késledik.

4:1

A következő percben Szilárd beadászerű lövését Tanyisztra a hálóba helyezi.

5:1

A 35. percben Bartl lövése a kapufát surolja, a közönség már gólt lát, de a bíró továbbot int.

A szünetben néhány szakember vitakozni kezd a bíróval, a közönség egy része

helyszíni szemlét tart az ominozus kapunál.

Szünet után visszaesnek a csapatok, különösen a Kinizsi, a TMTE erősít és szépít az eredményen

Gyors támadással indul a játék, már a 3. percben formás TMTE-támadásból Bartl a hálóba helyezi a bőrt.

5:2

A gólról a Kinizsi támadásai felélénkülnek, de Tanyisztra három lövést tesz ártalmatlanná. A 12. percben a TMTE kornert ér el, a 21. percben Buza lefut, beadását Reiter lövi — az oldalhálóba, majd Zemler lövését Tanyisztra bravurosan védi. A 26.

percben Kohl faultot vét, a szabadrugást a védelem parirozza. A 27. percben Szilárd kitör, de lövése hajszálnyira elkerüli a kaput. Hetzer megsérül, helyét Szutor foglalja el, Hetzer visszajön és Szutor a kiálló Zelenák I helyett eredeti posztján játszik. A 29. percben Jánosy kitör, faultolják, a tizenegyest ugvanó küldi rendeltetési helyére.

5:3

A 36. percben Zelenák II labdáját Szilárd Baskovnak továbbítja, akinek lövése a hálóban akad meg, de a bíró nem adja meg a gólt.

A Kinizsi finiszel és a 46. percben Glasz beállítja a végeredményt.

6:3

A győztes csapat

legjobb része a fedezetsor volt. Demetrovics, Nagy Tibor. Zelenák I volt a sorrend, de mindhárman kifogástalanul dolgoztak, a csatársor legnagyobb értéke a kis Szilárd volt, Zelenák II a szokott technikás játékot produkálta. Glasz és Zemler is jó benyomást keltenek. Egyedül Baskov játéka nem ütötte meg az átlagot, A védelemben a hátvédek biztosan romboltak, Osztermann a gólokról nem tehet.

A munkáscsapatban

a védelem volt a leggyengébb csapatrészt. Fuchs nincs formában. Tanyisztra az egyik gólnál hibázott, de számtalan veszélyes labdát tett ártalmatlanná. A hátvédek csak a meccs vége felé elégtettek ki. A fedezetsor rakkolt. Különösen Gerber dolgozott szorgalmasan. A csatársornak sok szép, lendületes akciója volt. Kétségtelenül a kvintett volt a legaktívabb csapatrészt. Reiter gyors lefutásaival tünt ki, a mezőnyben Stockschlager és Jánosy sokat dolgozott, Bartl is mindig jobban beleilleszkedik az együttesbe. Buzának volt néhány nagyon szép huzása és beadása.

Franciaország

FC Sette-Cannes 1:4, Antibes-Lille 0:4, Excelsior-Racing Paris 3:3, Nimes-Montpellier 4:2, CA Paris-Sochaux 3:2, Fives-Nizza 0:0, Marseille-Rennes 0:1.

Vállalt ellenfelekkel játszott a Ripensia az első kétkapus tréningjén A Ripensia első ellenfele a Venus nagyon megilletődötten játszott

Ripensia-Venus 9:0

Biró: Ritter. A Ripensia első startjára mintegy ötszáz főnyi közönség volt kíváncsi. A Venus elleni mérkőzésükön a Ripensia játékosai kitettek magukért pompásabbnál-pompásabb gólokat rugtak néha percenként. A Ripensia néhány poszton új embereket próbált ki sikerrel. Pavlovits a kapuban nem volt ugyan nagy feladat elé állítva, de így is biztató formát mutatott. A hávédék közül Bürger volt a jobbik, Agnernek nem konvenniált a mély talaj. A fedezetsorban Kotormányi a középben ismét a szokott „fakir” mutatványival tünt fel, de ezeknek de ezeknek sem konvenniált a sár. A szélső fedezetek közül Hrehuss megbízhatóan működött, Németh biztató ígéret. A csatársorba két szélső Bindea és Dobay máris formában vannak. Ciolac nagy játékkal kitűnően irányított, de a túlzott önzetlensége a legjobb gólhelyzeteknél is a közönség idegeire megy. Beke nagy igyekezettel játszott, a Ripensia igen sokat vár tőle az összekötő poszton. Chiroi a töle szokott elánnal küzdött.

A Venusban a legjobb rész a fedezetsor volt, a közvetlen védelem tulterhelten nem tudta állni az ostromot. A csatársor tulságosan elfogódottan mozgott.

A két csapat a következő felállításban jelent meg a pályán:

Ripensia: Pavlovits—Bürger. Ágner

—Hrehuss, Kotormányi, Németh—Bindea, Beke, Ciolac, Chiroi, Dobay.

Venus: Negru—Schönborn, Simon—Kostály, Degrell. Bezula—Schreyer, Ardelean, Szücs, Gulyás, Barna.

A Ripensia egy negyedórás beemelegítő után, amelyben a Venusnak is jutott két jó gólhelyzet, a 14. p. Chiroi révén megindította a gólsorozatot. A további gólok sorrendje: 16 p. Dobay, 17 p. Kotormányi, 25 p. Bindea, 29 p. Beke, 30 p. Chiroi, 33 p. Kotormányi, 39 p. Dobay. 42 p. Chiroi.

A második féлдőre a közönség meglepetésére nem a Venus, hanem a Zomboryval Deheleanval és Gállal megerősített Electrica kombinált csapata állt ki a Ripensia tréning partnerül.

Ripensia-Electrica kombinált 2:0

A Ripensia a második negyvenöt percben már csak a szép játékra törekedett, macska-egér harcot mutattak be sok humorral fűszerezve, annak ellenére, hogy az Electrica játékosai komolyan vették a küzdelmet és különösen a két kis Turák vezetett néhány igen tetszetős támadást. A gólokat Dobay rugta a 10. és a 35. percben.

A Ripensia vezetői megelégedésüknek adtak kifejezést a csapat formáját illetőleg.

Szezoneleji meglepetés Aradon

ATE-AMTE 1:1 [0:0]

Tréningmérkőzés Aradon. — Biró: Kubik. Ötszázfőnyi közönség előtt játszott a két csapat s bár az ATE-nek csak ez volt az első tréningje, viszont az AMTE már harmadszor jelenik meg az idén a pályán, mégis előbbi keltett jobb benyomást s ha csatársorának egy kis szerencséje van, könnyen meg is nyerhette volna a mérkőzést.

A támadások nagyjában egyformán oszlottak meg, azonban az ATE vesélyesebb tudott lenni. Az első féldőben sok helyzet adódott, de gól nem esett. A szünet utáni 18.

percben Körösladányi révén az ATE jut vezetéshez. A 29. percben a bíró tizenegyest ítél az ATE ellen, Tolán azonban mellé helyezi a labdát. A 43. percben Podrusek kiugratja Karabelt, akinek lövése kapufát érintve jut a hálóba és jelenti a kiegyenlítést.

Az ATE csapatában Bosnyák kapus, Minály, Csányi, Nagy és a két szélső vált ki.

Az AMTE-ben Bugáriu, Tóth és Lingurán voltak a legjobbak, míg a csatársor nem tudott kielégíteni.

AMTE II—ATE II 6:1 (3:0).

Györffi, Benda, Hecker, Kilczler, Nicolae.

A 19. percben Klimek tisztán kiteszi Löcsét, aki a kapus mellett megszerzi a vezetést (1:0). A 23. percben Klimeknek a 16-os sarkáról külpött bombája a lécről perdül a hálóba (2:0). A 30. percben Török szépen behuzott labdáját Klimek befelje (3:0). A 34. percben Klimek kiugratja Pungát, aki néhány lépéssel bevágja a labdát (4:0).

Szünet után az ILSA teljesen leszorítja a Pátriát, de már inkább a szép játékra törekednek, mint a gól-

rugásra a 26. percben Klimek lövése utat talál a lábak között (5:0). A 28. percben 11-es Klimek mellé gurítja. A 36. percben Török beadását Lőcse értékesíti (6:0).

ILSA II—Progresul 2:1 (1:0) A gólokat Havas és Herzog illetve Iveseru rugták.

Electrica-Politechnica 2 (4:1)

Biró: Ghilezan. Az Electrica nem régen kezdte meg a tréningjeit, de már nagyon jó formát mutatott. A Politechnic reorganizált csapata is jó benyomást keltett csupán a közvetlen védelemben vannak még hibák, amit azonban a szezon kezdetére alighanem sikerül majd kiküszöbölni.

Electrica: Weixelbaum II — Czako Reiter — Mayer, Weber, Weixelbaum — Kátay, Juhász, (Vela) Kiss, Halász, Frank.

Politechnica: Tjbeica — Blasca, Vesa — Ivanov, Giugiu, Chivulescu — Zelinsky, Gebefüghi, Carabas. Butoi, Balta.

A 7. percben Halász védelmi hibából megszerzi a vezetést (1:0). A 10. percben Halász a kapus kezéből a hálóba fejeli a labdát (2:0). Egy per-mulva Halász az üres kapuba rugja a labdát (3:0). A 14. percben Reiter lövése Zelinskytól előre pattan. a szélső elcsipi a labdát és szépit (3:1). A 20. percben Zelinskyt faultolják a 11-est Carabás fölé rugja. A 27. percben Frank egyedül lefut és góloz (4:1).

Szünet után a 25. percben Frank beadását Kátay befelje (5:1). a 32. percben egy szép Politechnica támadás után Carabas szépít az eredményen.

Délolaszország-Budapesti profi válogatott 4:2, 2:1

Egyenlő erejű csapatok küzdelme. A magyar csapatnak balszerencséje volt, az olaszok jobban tudták kihasználni a helyzeteket. A 22. percben Ferrari az olaszoknak szerzi meg a vezetést, de a 34. percben Jávor védhetetlenül egyenlít. A magyarok támadnak, de főlényüket csak három kapufalövésben juttatják kifejezésre. A 42. percben Fantoni II. lövése a kapufáról a hálóba pattan 2:1. Szünet után a magyarok csak mezőnybeli főlényt tudnak kicsikarni. ám a 29. percben Sternberg szerencsétlen tizenegyest vét, amit Scopeli értékesít. A meccs eldurvul, az olaszok keményen játszanak. A 36. percben Polgár lövését a kapus érinti, de nem tudja megakadályozni Tamási újabb lövését, ami a hálóba furódlk 3:2. A magyar csapat visszaesik. a 41. percben Bernadini beállítja a végeredményt.

Hakoah-Fortuna 8:4, 4:0

Tréningmérkőzés Aradon. — Biró: Polerecky,

A Hakoah állandó főlényben győz Sepsi (4), Bundi (2), Rosenbach és Grünfeld góljaival.

Hakoah II—Hakoah if. 5:1 (2:0)

Ausztria-Olaszország 4:2 (3:0)

Europa-kupamérkőzés Torinóban — Biró Mercet. Tegnap délután 55,000 néző előtt zajlott le Ausztria és Olaszország válogatott mérkőzése, amely az osztrákok szenzációs és megérdemelt győzelmével végződött.

A játék elején az olaszok támadnak öt percen át, azután az osztrákok veszik át a játék irányítását. Az első gólt már a 19. p.-ben esik, amikor egy Bican-Kaburek-Binder összejáték után Zischek elé kerül a labda, aki pompás gólt rug. A 23. p.-ben ismét Zischek tör ki és berugja a második gólt, sőt a 28. p.-ben a harmadik gól is megszületik: Binder a saját specialitásu bombalövést küld a kapura, de Combi hiába vetődik utána.

Szünet után az olaszok hihetetlen energiával és lendülettel fekszenek bele a játékba és már a harmadik percben Gueta, a Triestina balszélsője egy tizenegyesből eredményes, amelyet a bíró hendsz miatt ítél. A 6. p.-ben ismét Gueta a góllövő, sőt a 7. p.-ben Meazza egy harmadik gólt ér el, de a bíró nem adja meg. A 10. p.-ben megint Zischek az osztrák góllövő.

Olasz B-Ausztria B 2:0 (1:0)

Triestben játszott a két csapat és itt a csatársor igen gyenge játszott. Ha Raftl nem lett volna olyan jó a kapuban, úgy az osztrák még nagyobb vereséget szenvedek volna.

Külföld

Bécs. WAC-Régi válogatottak 4:1 (2:0), Ausztria Hakoah 3:1, Slovan-WSK 3:0. Libertas-Wacker 4:3.

Prága. Slavia-C echie Karlin 5:1 (2:0) Sparta-Bohemians 6:3 (4:2).

Vasárnap már Lyonban mérkőzik a Ripensia

A Ripensia franciaországi turája a megvaióulás stádiumába lép. A bajnokcsapat, ha nem jön semmi közbe, szerdán vagy csütörtökön utazik Franciaországba, ahol vasárnap játsza első mérkőzését Lyonban, ezenkívül Sant Etienneben és Nimesben fognak mérkőzni. Ezek a fiks meccsek, természetesen, ha ezek szép eredménnyel végződnek, akkor újabb meccsre van kilátás. A turán Schwarc Soibi is résztvesz.

Az Electrica és az Unirea közgyűléseiről helyszíre miatt a holnapi „Friiss Ujság”-ban számolunk be.

TMTTE II-Törekvés II 2:0, 1:0

Góllövő: Skutecky.

AAC-Pátiria 11:1 (5:0)

Az AAC könnyen verte ellenfelét. A gólokon Török 4, Kovács 4, Simon, Janovitz és Perneki, illetve Szivos osztozkodott.

AAC komb.—Juventus 5:2 (3:1)



hatásos gyógyszer
Rheuma | Ülőidegzsába | Ideg- és főlőjás
Köszvény | Spangolnátha | Hüléses megbetegedések -nél.
 Togal oldja a húgysavat, azonnal hat és a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Bármily hangzatosan is dicsérnek más hasonló gyógyszereket, csak a Togal tud 6000-nél több írásbeli orvosi véleményt felmutatni. **Togal semmivel sem pótolható!** Egy kísérlet Önt is meg fogja győzni! Az összes gyógyszerárakban és drogériákban. L. 52. — A Togal-tabletta svájci készítmény.

Nem kevés a nevelt játékos

70 ífi és törpe játékos van az ILSA-nak

ezek segédkezet fognak nyújtani a csapat naggyátételéhez, mondta az ILSA vezetője, aki nem fiuztuzottan vérmes reményeket az együttes tavaszi szerepléséhez, mert a csapat egyénileg nagytudásu játékosai még nem szoktak egységessé össze

Ismét komolyan tárgyálnak a tribün felépítéséről

A szezőnelejei seregszemlének folyamán a Ripensia, a Kinizsi, a TMTE és a TAC után ezen a héten az ILSA törtető egyesületével foglalkozunk.

Az ILSA kedvéért eltekintünk a sorrendtől. Minden okunk megvan arra, hogy az ILSA csapatában lássuk azt a harmadikat, amelyik tavasszal képes lesz a legnagyobb teljesítményekre is. Az ILSA-nak minden adottsága megvan, hogy az eljövendő szezőn folyamán kivívja magának legalább azt a pozíciót, amelyet az előző években sokkal kedvezőtlenebb körülmények között és sokkal gyengébb csapattal könnyű szerrel sikerült elérnie.

Munkatársunknak alkalma nyilott a Gyapjuipar egyik nagytekinetlyü igazgatójával beszélgetést folytatnia, akit az ILSA legégetőbb problémájának a tribün felépítésnek kérdésben interjúvult meg. Munkatársunk megemlített az igazgató előtt, hogy lapunk a vezetőség köréből nyert információk alapján évente bebarangozza a tribün felépítését, de az mindezeideig csak terv maradt. A közönség körében gyakran hallottuk már, hogy lehet az, hogy

egy ilyen nagy vállalat, mint a Gyapjuipar, nem épít tribünt a pályára.

Ez a hiány különösen esős, zimanos időben érezteti kellemetlen hatását, amiért azután a közönség távol marad ilyenkor a legnagyobb mérkőzésektől is, úgy hogy a Gyapjuipar pályán attrakciós mérkőzéseket nem is lehet rendezni, mert a legszebb időben bármikor is jöhet eső, amely azután jelentős anyagi kárt okozhat, de ha tribün van, akkor a ráfizetés veszélye a minimumra redukálódik, azonkívül már maga a pálya könnyen megközelíthető fekvése szinte követeli a pálya kiépítését és egy fedett tribün emelését.

Megnyugtathatjuk a közönséget az igazgató ur munkatársunknak adott válasza azt az érzést kelti bennünk, hogy az ILSA évtizedes problémájának megoldása, végre olyan alkotó kézbe került, amely a legrövidebb időn belül a megvalósulás stádiumába hozza minden ILSA hívő hön

óhajtót álmát, de beszéljenek maguk a szakavatottságra valló szavak;

— Régebben magam is nagy érdeklődést tanusítottam a sport minden megnyilvánulásaiival szemben, de nagy elfoglaltságomban kevés időm maradt, hogy intenzívebben foglalkozzak egyesületünkkel. Öszintén megvallva, még nem igen jutott eszembe, hogy a pályára tribün is kellene, nagyon köszönöm, hogy figyelmeztetett erre a hiányra, amely bizony elkerülte a figyelmemet. Már a közeli napokban bekérettem az egyesület vezető urait, hogy velük a tribün felépítésére vonatkozó költségvetést megbeszéljem. Nagyon jól tudom, hogy a pálya csak úgy lehet majd rentábilis, ha azon nagy mérkőzések kerülnek lebonyolításra és ezért oda fogok hatni, hogy a felerősödött csapat a nemzetközi mérkőzések sorozatát játssza majd le az új pályán.

Ugy hisszük, hogy ezek az egyszerű, de sokat ígérő szavak végre a megoldáshoz vezetnek és ezzel a kompetens ígéréssel már nem vezetjük félre a közönségünket, akiknek szemében egy régi hiányt pótol majd a Gyapjuipar pálya tribünje.

Ezek után az ILSA vezetőségéhez fordultunk tisztán csak a sportot érintő célkitűzéseik tekintetében.

— A csapatunk tavaszi szerepléséhez nem fiuzünk tuzottan vérmes reményeket. A csapat egyénenként kitünő játékosokból áll, de még hiányzik a sokat, mondhatni mindent jelentő öszszeszkottság, amit az első mérkőzésekkig a legszorgosabb tréningekkel sem lehet teljesen kiküszöbölni, mert az igazi öszszeszkottság csak kemény mérkőzéseken, forró küzdelmekben alakulhat csak ki. Maga a csapatösszeállítás sem talált még végleges formát, de reméljük hogy néhány mérkőzés után sikerül azt a legjobb tizenegyest kijelölni, akik azután a lehető legkevecebb változtatással állandóan egymás mellett játszva, a legsikeresebben szerzik meg a dicsőséget színeinknek a zöld gyepen.

— Vannak akik szemünkre vetik, hogy kevés a saját nevelt játékos az új csapatunk összeállításában, ezekkel szemben kijelenthetjük, hogy hetvenen felül áll az ifjúsági és törpe játéko-

sainak létszáma, akik közül nem egy lesz majd olyan, aki az ILSA naggyátételéhez segédkezet nyújt majd. Eddig is neveltünk egy sereg játékos és merjük állítani, hogy kevés egyesületben rontottak még annyi cipőt és annyi fölszerelést olyan ifjúsági játékosok, akik felnöve most más egyesületek színeiben rugják a labdát. Nem tudjuk például megakadályozni a most elkövetkező átigazolásoknál félcsapatra való diák játékosunk át lépését egy új alakulatba, ahol más-különbben éheztek őket és a párnát huzzák ki a fejük alól. De egyébként is melyik egyesület nem vesz át játékosokat? ... Tőlünk a közönség szinte megkövetelt, hogy csapatunk a legjobbak között legyen, mert úgy tartják, hogy nekünk korlátlan lehetőségeink vannak, Merjük állítani, fölemelt fővel, hogy akkor amikor még az egyesületek féltéglával verték a mellüket, hogy ők színamatörök és közben titokban nehéz dugpénzeket adtak játékosainkuk, mi csak becsületes munkát adunk a mi játékosainknak, mert mi mindenkor szigoruan vettük a sport sarkalatos szabályát, hogy a sport nemesítő hatalmával a társadalomnak munkás ambereket és nem henye ingyenélőket adjunk.

Ha egy játékos hozzánk jön az már eleve tudja, hogy tőlünk nem nyujtható ígéreket kap, hanem a lehetőséghez képest csak munkát. Nálunk még nem fordult elő hamis igazolás, amiknek megsemmisítését hetenként olvassuk a központ hivatalos lapjában. Mi nem áskálódunk, mint ahogy azt velünk tették annak idején, hogy ismételten elütöttek bennünket az elsőosztályba jutástól. Ha ekkora aljasságtól helyenként visszatorpantunk is, az igazságunk győzedelmeskedett. Mi igyekszünk mindenkiivel jóba lenni és ez nagyrésben sikerül is, mert ismerik a nyilt munkánkat és ismerik, hogy szavunk minden hétpeccéses írással felér, talán ez hibánk is, hogy a dribliket nem forszirozzuk, úgy mint mások, akik a sportot másképpen talán el sem tudják képzelni.

Mi megmaradunk az egyenes uton, habár sokszor kárát valljuk, de egyéniségünket azért nem áldozzuk fel ke-tss értékű, pillanatnyi sikerekért, törhetetlen akarattal, tántoríthatatlanul

igyekszünk kitüzött célunkért, csupán magáért a sportért küzdeni és színeinket nemcsak a futballban, hanem az általunk kultivált többi sportágban is diadalra vinni. A siker elbírálása a közönség kezeiben van...

Eddig tartott az ILSA vezetőinek terjedelmes nyilatkozata, amiből ki-világlik, hogy a kék-fehérek nyugodt méltósággal tekintenek a jövő elé.

A Banatul közgyűlésén elhatározták a pálya rendbehozatalát

Dolga Gyula mérnök lett a Banatul elnöke

A Banatul közgyűlése a tagok élénk részvétele mellett tegnap zajlott le a városháza tanácstermében. Teodorovici bankigazgató megnyitó beszéde után, a titkári jelentés hangzott el, majd Boncea pénztári jelentést terjesztette elő, amit a közgyűlés elfogadott. A közgyűlés elhatározta, hogy pályát rendbe kell hozni, kérték fogják a városi tanács segítségét.

Az egyesület élére a következő tisztikart választották:

Diszelnök: dr. Coman Augustin főpolgármester, Sámboteanu Ioan ezredes, disztagok: Teodorovici bankigazgató és Nichita CAM inspektor, elnök: dr. Dolga Gyula mérnök, al-elnök: Catina Vasile és Catilina Teodor városi tanácsos, főtitkár: Niculescu Demeter kapitány, vezetőségi tagok: Mlioc Arsenie, Simu János és Vulpe István inspektor. Ellenörök: Doslea Traian, Jivan Szilviusz és Blaşin Szilviusz. Az szövetségi minta alapján előkészített új alapszabályokat a közgyűlés elfogadta. Az egyesület új klubhelyése a Román Iparosok otthonában, (Str. Eminescu 4) lesz.

SPORTELEJEGYZÉS. Weber Béla az Unio volt játékos, aki most a Ripensia-ba lépett, eljegyezte Kolorwort Vilma urileányt, Gratulálunk.

FEJFÁJÁST és az Idegfájdalmak minden nemét sikeresen szüntetjük meg az ismert és több mint 6000 orvos által írásban is dicsért Togal-tablettákkal. De rheumás és csuzos bántalmaknál is nagyszerűen bevált a Togal. A Togal-nak nem volna szabad egy házban sem hiányoznia. Minden gyógyszerárakban kapható.

S
SPORTEMBER
 SPORTEGYESÜLET
 NYOMTATVÁNYT CSAK A
H A J D U-
NYOMDÁBAN
 KÉSZÍTET, MERT OTT
 SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
 KAP OLCÓSÓ ÁRBAN
 SPORTEGYEÖLETEK-
 NEK KEDVEZMÉNY
TIMIŞOARA
 CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

Mielőtt még az ökölboszorított kezek lesujtanának...

Irta: VECSENYÉS LÁSZLÓ (Timisoara)

Olvastam a lap hasábjain a közel-múltban azokat a megdöbbentő kijelentéseket, melyeket ifj. Dormuth Antal, a Temesvári Munkás Testvér Egyesület nagytehetségű és agilis ügyvezető elnöke tett azokkal a rejtélyes és minden tekintetben felháborító támadásokkal kapcsolatban, amelyekkel mindenféleképpen megakadályozni igyekezzenek a temesvári munkássport fejlődését.

Olvastam azokat a mindenképpen jogos érthető bejelentéseit is Löbl Zsigmond sporttársamnak, melyeket mint a TMTE illusztris és egyesületért végtelenül aggódó elnöke tett a munkássportegyesület évi közgyűlésén ezekkel a támadásokkal kapcsolatban.

Ezekre vonatkozólag szeretnék egyet-mást én magam is elmondani, mint munkás, mert jómagam is teljesen érthetően álllok eme elvetemült hajszával szemben, melyre példát nem is tudok, dacára annak, hogy a munkássport felfejlődése nem első ízben találkozunk a gáncoskodások tüneteivel.

Mert nem volt ám ez így mindig és mindenütt és ennek igazolására egy meghatározó és követésre méltó példát hozok fel azoknak okulására, akik a temesvári munkássport megfojtására irányuló orvátmadásokat irányítják, az egyetemes sportkultúra rovására.

Aradon, amikor az ottani munkássportegyesület 1910-ben megalakult, az Aradi Atlétikai Club sporttelepén keresett és kapott hajlékot — és oktatást, támogatást, hosszú éveken keresztül. 1920-ban még mindig ott lakik az AMTE és itt is tarja meg 10 éves működésének jubileumát, amikor is az AAC csapatát — ha jól emlékszem — 5:1 arányban legyőzte.

A mérkőzés után az üdvözlő beszédet az azóta már elhunyt ifj. Vas Gusztáv, az AAC igazgató elnöke és lelke tartotta és örömmel (nem a rejtett gyűlölet hangján) boldogan állapította meg, hogy: „a mester büszke erre a tanítványtól elszenvedett vereségre, mivel büszkén állapíthatja meg, hogy kötelességét a sport iránt maradéknélkül teljesítette...

Kellenek-e ennél szebb bizonyítékok annak igazolására, hogy miként kell és lehet az igazi sportszellem keretében együtt dolgozni az egyesületeknek? Ifj. Vas Gusztáv egy pillanatig sem szünt meg támogatni a munkássportot ugyanannyira, hogy az AMTE vezetőségét a magasabb sportforumok előtt és — ahol képvisellett nem bírtak — ő reá bízta érdekeinek védelmét, amelynek ez a fennkölt szellemű sportférfiu mindenkor eleget is tett ugyanannyira, hogy az aradi munkássportegyesület évi közgyűlésén indítva érezte magát ezt az önzetlen támogatást nyilvánosan és megköszönni s erről ezt az áldott emlékezetű sportférfiut jegyzőkönyvi kivonatban értesíteni.

Ifjú Vas Gusztáv már az enyészete és az utódok, sajnos, nem tanulnak tőle semmit, hanem mindent elfelejteni látszanak, ami a fennkölt sportszellemet illeti. Mert ha nem így volna, úgy a TMTE közgyűlésén

nem ökölboszorított kezeiről beszéltek volna, hanem háláról és köszönetről.

Milyen szép volna pedig, ha néhai ifj. Vas Gusztávnak Timisoarán is is akadna követője, ami még akkor is szép lenne, ha pl. a TAC részéről is jönne, hogy a sülszerű hasonlatnál maradjunk... Lehet ámbár, hogy ma már Aradon is kihaltak a Vas Gusztávok és vele együtt a fennkölt sportgondolkodás is, különösen a munkássport iránt. Régen elűzött már a munkássors szülővárosomból, nem tudom, hogyan gondolkoznak az ottani sportférfiak most, de valamikor nem úgy ott, mint ahogy ma van Timisoarán...

Timisoara munkásának a támadásokkal csak egy lehet a kötelessége: még szorosabban támogatni a egye-

sületet úgy anyagilag, mint erkölcsileg mindenféle sporttörekvésében.

Tömörülni kell a munkásoknak a piros-fekete zászló alatt zárt sorokban.

Ezt a zászlót jelenleg Temesváron két erős kéz tartja magasra: Löbl Zsigmond és ifj. Dormuth Antal, akik szívvel-lélekkel védik ennek a zászlónak a becsületét. Lobogtanak is magasan, mind magasabban, hogy ez a zászló az legyen, aminek lennie kell: a munkássport erejének büszke hirdetője és hogy a munka népe a sport terén is bátran tör előre!...

... Ezeket tartottam szükségesnek elmondani, mielőtt azok az ökölboszorított kezek lesujtanának...

Aradi tippelőink figyelmébe

Aradi tippelőink kérésére e számtól kezdve a Friss Újsággal karöltve hetenként külön megrendezzük az aradi tippversenyt is, melynek nyertese hetenként

100 lejt kap.

Két tippszelvényen kell tippelni. Az első a hétfőn megjelenő Sport és Kritika szelvénye, amelyen a nemzeti bajnokság — néhány magyar, osztrák és jugoszláv meccseken tippelni, míg a második minden héten pénteken a

Friss Újságban fog megjelenni és az aradi csapatok közötti mérkőzés tippelésére szolgál. A két szelvényt össze kell ragasztani és legkésőbb szombaton délután 5 óráig a Friss Újság aradi kiadós hivatalának ajtájan elhelyezett szekrénybe kell bedobni.

Az eredményeket és a nyertesek neveit minden héten ugyancsak a Friss Újságban fogjuk közölni.

Egyben értesítjük aradi olvasóinkat hogy a Sport és Kritika a Friss Újság kiadós hivatalában bármikor kapható.

Elutazott a TAC keleti turájára

A mai helyzet szerint a T.M.T.E. ellenibajnoki mérkőzésre március 11-én a zöld-fehérek második garnitúrája fog kiállni

A napilapok sportrovatai eléggé bőven foglalkoztak már azzal az affér-al, amely az TAC turája körül lejátszódott s így azt már feleslegesnek tartjuk olvasóinkkal ismertetni. Nem tartjuk azonban feleslegesnek, hogy a TAC vezetőségének nyilatkozatát kikérjük az ügyről főleg arra vonatkozólag, hogy milyen álláspontra helyezkedik az egyesület a disztrikt határozatával szemben.

A TAC egyik, komoly, higgadt-ságáról ismert, vezetője a következőket mondotta:

— Mindennek előtt je kell szegzenem, hogy ezt a turát már a múlt év november óta készítjük elő. A terv az volt, hogy a téli szünetben bonyolítjuk le s így nem lett volna semmi komplikáció, Rajtuk kívül eső okoknál fogva a tura csak most jött létre, amikor már különböző költségek fejében több mint tizezer leiuunk fekszik benne. Ha a turát lemondjuk, ez a pénz máris elveszett és elesünk egy érdekes és szép külföldi szerepléstől.

A Herthával és a ZsSE-vel simán megegyeztünk, a TMTE ezzel szemben nem egyezett bele március 11-ikére kisorsolt mérkőzés elhalasztásába. Ehhez természetesen joga volt, ezt nem vitatjuk. Bár a felhozott indokai nem állják meg a helyüket. Viszont indokokat sem volt kötelező felhozni. A disztriktnek szintén módjában lett volna a mérkőzést elhalasztani, de a disztrikt sem teljesítette kérésünket, holott a bajnokság lebonyolításának folytonossága, ami az egyetlen szempont lehet az ügy megítélésénél egyáltalán nem volt veszélyben. Ezzel szemben áll azonban az hogy a csapatot, épen az említett okból mégis elküldtük a turára és itt bemutatam a hajómenetrendet, amely szerint ha a csapat a leköltött meccsek lebonyolítása után rögtön hajóra száll is csak március 11-én hajnali három órakor lehet Constancában s így lehetetlen, hogy délután itt mérkőzzön. Ilyenformán, ha addig az ügy másként nem alakul kénytelenek

leszünk az itt levő második garnitúránkat a TMTE ellen kiállítani. Ha a disztrikt úgy találja, hogy ezzel a bajnokság realitását és érdekességét biztosítja, az az ő dolga. Mi másként nem tehetünk.

Eddig szól a TAC nyilatkozata és mi reméljük, hogy mégis sikerül valamilyen expedienst találni ebben az ominozus ügyben.

Egyébként itt említjük meg, hogy a TAC csapata Brauch Rezső futballszakosztályi tag vezetésével vasárnapon délután a bukaresti vonattal elindult keleti útjára. A következő játékosok mentek el: Konrád, Havas, Buibás, Faragó, Kohn, Jania, Kánya, Somogyi, Koröny, Possák, Kölbö, Raabb. Latter Sándor a tura vezetője a különböző vizumok megszerzése miatt már két nappal előbb a fővárosba utazott, ahol hétfőn fog csatlakozni az expedicióhoz.

Bécsben és Budapesten megindul vasárnap a bajnokság

Vasárnap már Ausztriában és Magyarországon megindulnak a bajnoki mérkőzések. Tippelőinknek így könnyebb lesz a feladatuk, mert nem kell az ismeretlen francia vagy olasz meccseket tippelni. A magyar és osztrák csapatokat közönségünk már jobban ismeri, itt nincsen szükség konferánssra. Alább közöljük a tippszelvény első részét, azzal, hogy azt a pénteken az Esti Újságban megjelenő szelvényvel együtt és egyberagasztva kell szombaton estig leadni.

Tippszelvény

Kispest-Hungária
Somogy-III ker.
Nemzeti-Szeged
Bocskai-Phöbus
Budai II-Attila
Rapid Sportklub
Ausztria WAC
Hakoah FAC
Libertas-Admira
Név
Pontos cím

Női drukkerverseny

SZELVÉNY

(Érvényes 5 szavazatra)

Név
Egyesület
Disztrikt

A szerkesztésért és kiadásért felel

Hajdu János.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artúr
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Nyomatott

a „Hajdu”-nyomdában